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Χειροτονία νέου Ιεροδιακόνου στην Ιερά 
Μητρόπολη Λαρίσης 
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό του Αγίου Αχιλλίου Λαρίσης 
χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε τη Θεία Λειτουργία ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος, την Κυριακή της Αποκρέω.

Με μεγαλοπρέπεια και σε μυσταγωγικό κλίμα, κατά τη διάρκεια της Θείας 
Λειτουργίας, ο Ποιμενάρχης τέλεσε την εις Διάκονο χειροτονία του μοναχού 
Θεοδώρου.

Ο νέος Διάκονος της Ιεράς  Μητροπόλεως π. Θεόδωρος, καταγόμενος από τη 
γειτονική Πιερία, είναι απόφοιτος του τμήματος Βιοχημείας του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας και τέκνο υπερπολύτεκνης οικογένειας. Κατά την παραμονή του 
στην πόλη, στη διάρκεια των σπουδών του, υπηρέτησε ως Ιερόπαις τον 
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Μητροπολιτικό Ναό.

Ο Σεβασμιώτατος στις νουθεσίες και παραινέσεις του, λαμβάνοντας αφορμή από 
το Αποστολικό Ανάγνωσμα της ημέρας, τόνισε στον νέο Διάκονο ότι ο Απόστολος 
Παύλος αναφερόμενος στη νηστεία μας λέγει πώς δεν είναι ένας τύπος ή μια 
καταπίεση του σώματος, αλλά είναι ένας αυτοπεριορισμός που αποδεικνύει την 
αγάπη προς τον Θεό και τους ανθρώπους. Γι΄ αυτή την αγάπη υπάρχει η Ιερωσύνη. 
Ο Ιερεύς δεν μπορεί να υπάρχει για τον εαυτό του. Υπάρχει για να λατρεύεται ο 
Θεός και να δοξάζεται το όνομά Του στους ανθρώπους. Τόνισε δε, ότι η διακονία 
έχει κυρίαρχη την έννοια της προσφοράς προς τους ανθρώπους και επομένως 
πρέπει να το πάρει απόφαση ότι από εδώ και πέρα θα πρέπει να ζει για τον 
επιστηριγμό των αδερφών του. Επίσης, ο Ποιμενάρχης αναφέρθηκε στο πνευματικό 
περιβάλλον μέσα στο οποίο ανετράφη ο νέος Διάκονος και από το οποίο είχε την 
ευλογία να τροφοδοτηθεί και ο Σεβασμιώτατος, ιδίως τα χρόνια που 
εξομολογούνταν στον μακαριστό γέροντα π. Γεώργιο Καψάνη, την ιερά μνήμη του 
οποίου σέβεται και τιμά.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε, όπως και σε όλους τους 
Ιερούς Ναούς της Μητροπολιτικής  Περιφέρειας, ιερό Μνημόσυνο εις μνήμη των 
τελειωθέντων αδελφών στο σιδηροδρομικό δυστύχημα των Τεμπών.
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